 1ère GRILLE  D’OBSERVATION
DATE  DE  L’ENTRETIEN :

ENFANT :





AGE :    

CLASSE :

ECOLE :





Enseignant :

	Observations
	1
	2
	3
	4
	5

	OBJET  CACHE  DANS  LES  BOITES  (5 boîtes)

	Conduite  de  recherche

	Cache ses yeux
	
	
	
	
	

	Recherche l’objet où il l’a trouvé la première fois
	
	
	
	
	

	Ouvre la boîte sans regarder
	
	
	
	
	

	Recherche l’objet dans l’ensemble des boîtes
	
	
	
	
	

	Recherche désordonnée
	
	
	
	
	

	Recherche ordonnée
	
	
	
	
	

	Accommodation  à  l’objet

	Ne secoue pas
	
	
	
	
	

	Secoue la boîte et ouvre pour vérifier
	
	
	
	
	

	Secoue la boîte et en déduit la présence ou non de l’objet
	
	
	
	
	

	Raisonnement

	1. Répond par l’action  (l’enfant ne dit rien, il refait ou montre)
	
	
	
	
	

	2. Répond par explication imitative  (l’enfant explique et agit)
	
	
	
	
	

	3. Répond par la parole  (enchaînement et coordination) :




	DEPLACEMENTS  VISIBLES  (5 gobelets)

	Conduite  de  recherche

	Pas d’activité de recherche
	
	
	
	
	

	Recherche d’objet où il l’a trouvé la première fois  (les boîtes)
	
	
	
	
	

	Recherche l’objet à la position  de départ
	
	
	
	
	

	Recherche l’objet sous l’ensemble des gobelets
	
	
	
	
	

	Recherche désordonnée
	
	
	
	
	

	Recherche ordonnée
	
	
	
	
	

	Coordination Moyens – But

	L’enfant ne suit pas les déplacements
	
	
	
	
	

	L’enfant suit les déplacements et ne trouve pas de suite
	
	
	
	
	

	L’enfant suit les déplacements et trouve l’objet
	
	
	
	
	

	Raisonnement

	1. Répond par l’action
	
	
	
	
	

	2. Répond par explication imitative
	
	
	
	
	

	3. Répond par la parole :



	OBJET  CACHE  DANS  UNE  GRANDE  SALLE
L’adulte cache un objet (parapluie, livre,…) sans que l’enfant ne le voit faire.                                    A faire 2 fois

	Conduite de recherche

	Pas de déplacement
	
	

	Se déplace
	
	

	Pas d’activités de recherche
	
	

	Recherche l’objet et le trouve
	
	

	Recherche l’objet où il l’a trouvé la première fois
	
	

	Ne trouve pas l’objet
	
	

	Raisonnement

	1. Répond par l’action
	
	

	2. Répond par explication imitative
	
	

	3. Répond par la parole :



	OBJET   MANQUANT
L’adulte montre 4 ou 5 objets ; il les recouvre avec une couverture. Puis, il en enlève un. Lequel manque-t-il ?

	Conduite de recherche

	Cite les objets présents
	Sans changement de position
	Avec changement de position

	Cite un objet qui est présent
	
	
	
	
	

	Cite l’objet manquant
	
	
	
	
	

	Ne dit rien
	
	
	
	
	

	Raisonnement

	1. Répond par l’action
	
	
	
	
	

	2. Répond par explication imitative
	
	
	
	
	

	3. Répond par la parole :




	Remarque :  




